EAAHNIKH AHMOKPATIA
MPOTYMNO MEIPAMATIKO FENIKO AYKEIO MYTIAHNH2
TOY NANENIZTHMIOY AITAIOY

FPANTEZ NPOAIQriKEZ EZETAZEIZ MEPIOAOY IOYNIOY

STHN TEQMETPIA A AYKEIOY

OEMA 1°

A . Na arnodeifete OtTL Ta ePATTOUEVA THAUATO KUKAOU , TTOU AyoVTaL OO CnUELO
EKTOC AUTOU, lval loa petagl Touc. (novadecg 9)

B. 1.To aBpolopa TwV YWVLWV KABE TPLYWVOU LOOUTOL HE ....cvveeneee..
2.H 81apecog TPATEliOU LOOUTOL LE TO .ovvevveererververreereneneanes Twv 8o PBaoceswv.

3.2e KABe Lo0OKEAEC Tplywvo N SLXOTOUOG TNG YwViag TnG Kopudng lvat
..................... 00 LR (novadeg 6)

. No xopaKktnploete TIG MPoTATELG Tou akoAouBouv, ypadovtag oto TeTPAdld oag
SimAa oTo ypdppa tou avtiotolxel o€ kaBe mpotaon tn Aé€n ZwoTto, av n
npotaon eival Zwotn, R Adbog, av n npotaon sivat AavBaopévn.

a. KaBe onueio ¢ pecokabEtou evog euBUYPAUUOU TUAMATOG , LOATIEXEL OTIO
TO AKPQ TOU.

B. KdOe eyyeypappévn ywvia Looutal Le TNV MikevTpn ywvia , ou Baivel oto
(6lo 16¢0

y. OLdlaywviol kaBe opBoywviou MapaAAnAOypapoU TEPVOVTAL KABETA.

6. Avo opBoywvia Tplywva pe (0e¢ UTIOTEIVOUOEC €lval Loa.

E. Avo kukAol (K,R) kat (A,p) epamrtovral e€wtepikd av Kot povov av KA=R+p

(novadeg 10)

OEMA 2°

Aivetal tpiywvo ABI, (6nwg oto Suthavo oxnua).
Mpoekteilvoupe tnv mAeupd AB katd TuRpa BA=AT

Kol TNV mAeupa Al katd tunpa FrE=AB. Mépvoupe Kal
Vv dixotopo AZ tne ywviag A. Na amodeifete otL:
i) Ta tpiywva AAZ kot AEZ sival ioa.

(novadeg 10)

ii) n AZ eival kaBetn otnv AE. (povadeg 8) ,

iii) N ZH eivat duyotopog tng ywviag AZE. (povadec 7)



OEMA 3°

Aivetal LloookeAEC Tpaméllo ABTA | \

(AB//TA) pe AB=a kot FA=3a Kat P

ywvio A=45° . ’ ‘ \

Oépvoupe ta UPn AK kat BA. Na ¥ /
amodeifete OtTL:

i) Tatplywva AAK kot BIA eival toa . (Lovadeg 7)

i) AK=Al=a (Lovadeg 6)

iii) To ABAK eilvatl teTpaywvo (Lovabdeg 6)

iv) To ABKA gival mapaAAnAOypoLpo . (novadeg 6)

B
OEMA 4° R
Aivetal opBoywvio tpiywvo ABI pe ywvia A = 90° \‘“ r:qhx“‘a N
Katywvia '=30". ’ \\ ;oo
£ 3 \\

Depvoupue tn Sixotopo BA kat éotw M,N ta peca ) \I_‘; 30 ;*\\:I'
Twv BA, Bl avtiotowa. A A

Na Seiete otL:

i) To tplywvo BAT eival LOOOKEAEC (novadeg 5)
i) I\/IN=BTA (novadeg 5)
iii) AA=% (novadeg 5)
iv) To AMNA sival poppog (novadeg 5)
v) H AN eival kabetn otn BA. (novadeg 5)

No amavtioete o OAa Ta BEpaTa e OTOLO OELPA BEAETE.
MutiArvn 24/5/2012
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